



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年11月
星期五

6

今日8版 第3997期
农历庚子年九月廿一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，东北风3级，今天最高气温25到26℃，明天最低气温14到15℃。

建德市气象台11月5日16时发布

高举改革大旗 扛起改革担当 为建设“重要窗口”贡献改革力量

市委全面深化改革委员会召开第三次会议

本报讯 昨日下午，市委全面深化改革委员会召开第三次会议，深入贯彻中央、省委、杭州市委关于全面深化改革的决策部署，审议有关改革方案，听取党委（党组）书记改革工作述职，部署下一阶段改革工作。市委书记、市委全面深化改革委员会主任童定干主持会议并讲话。他强调，全市上下要坚定不移高举改革大旗，扛起改革担当，为建设“重要窗口”贡献建德改革力量。市领导朱欢、吕平、俞伟、周萍英、朱春根、夏喜生、陈文岳、钱晓华、王伟、程旭等出席会议。会议通报了全市全面深化改革工作推进及省、杭州市改革攻坚考核情况，审议并原则通过了《党委（党组）书记改革工作述职办法（试行）》和《“十里寿昌江”农村综合改革集成建设试点实施方案》。市公安局、市农业农村局、寿昌镇、更楼街道等4家单位的党（工）

委书记依次作了改革工作述职。就做好我市下一步全面深化改革工作，会议指出，要认清形势、提高站位，以建设“重要窗口”的使命担当扛起改革攻坚大旗。做到坚决贯彻落实中央、省委和杭州市委系列部署，做到抢抓机遇以改革“加速度”育新机、开新局，做到强化破题抓好改革成果持续深化。会议强调，突出重点、明确任务和举措，以“走在前列”的目标定位更加精准地推进改革。必须吃透上级精神，坚持工作项目化、项目清单化、清单表格化，在困难挑战增大的大背景下，聚焦聚力政务办事、公共服务和社会治理等领域，更加突出“向改革要动力”；在时与势不断变化的条件下，聚焦聚力试点争取、整体智治和民生导向，更加突出“对改革规律的认识”；在全面推进各领域改革的形势下，认真谋划

“十四五”重大改革，科学编制规划，更加突出“市场化改革方向”；在比学赶超的竞争态势下，总结好、推广好、宣传好，更加突出“提升改革实效”。会议同时强调，压实责任、狠抓落实，以“只争朝夕”的工作作风更加务实地抓好改革。紧盯各类考核目标任务，统筹抓好提炼，多渠道积极报送，做好梳理收集，力争特色亮点全面发力；认真分析短板弱项，积极落实整改提升，全面开展向上对接争取工作；多形式宣传、多部门协同，全面提升宣传热度，各方合力，强势推进改革相关工作，为推进我市市域治理现代化和经济社会高质量发展注入强劲改革动力。

（记者 仰武）

坚持“五位一体”
推进“四个全面”

童定干朱欢等参加第七次全国人口普查登记

认真做好人口普查工作 确保普查数据准确客观真实

本报讯 根据国务院规定，从11月1日起，第七次全国人口普查正式进入登记阶段。昨日，市委书记童定干，市委副书记、市长朱欢以普通公民身份，分别在办公场所参加了第七次全国人口普查登记。我国的人口普查每10年开展一次，今年采取电子化方式开展普查登记。普查指导员和普查员亮明证件，递上《致住

户的一封信》，就人口普查登记相关内容作了简要说明。童定干严格按照有关要求，认真接受普查员询问并逐项作出回答，在仔细核对登记信息后郑重签名。登记结束后，童定干向奋战在一线的普查工作人员表示衷心感谢，并致以诚挚问候。他说，第七次全国人口普查是新时代开展的一次重大国情国力调查，也是党和国家工作中的一件大事，对于准确把握人口发展趋势、制定经济社会发展规划、推动经济高质量发展具有重大而深远的意义。全市各级党委、政府要深入贯彻落实习近平总书记关于人口工作的重要指示精神，切实加强普查工作的组织领导，不断健全完善普查方案，保护普查对象资料，

力调查，也是党和国家工作中的一件大事，对于准确把握人口发展趋势、制定经济社会发展规划、推动经济高质量发展具有重大而深远的意义。全市各级党委、政府要深入贯彻落实习近平总书记关于人口工作的重要指示精神，切实加强普查工作的组织领导，不断健全完善普查方案，保护普查对象资料，

（下转第2版）

乱扔垃圾屡禁不止 垃圾分类任重道远

今年以来，全市各级各部门全力推进年度垃圾分类目标任务落地落实，取得了阶段性工作成效，但还存在明显的不足和差距。日前，记者跟随市分类办督查组实地检查了新安江主城区果壳箱及城郊接合部的垃圾分类情况，发现仍存在乱扔垃圾屡禁不止的问题。在城区主次干道旁安装果壳箱，本是为了方便行人丢弃少量杂物，保持市容环境的整洁。但近日有市民通过热线反映，一些道路上的果壳箱却成了少数居民专用的“垃圾箱”，各种垃圾随意倾倒，使得这些公共果壳箱满是污垢、行人掩鼻绕行。

凌晨5点，记者在环城北路看到，几个路边的果壳箱旁已经堆满了垃圾。“我看人家扔在这里，我也扔在这里。”一名丢弃垃圾的市民在接受记者询问时这样表示。接着，记者沿新安路、政法路等道路查看，发现有的果壳箱内枝叶、纸盒、塑料袋等垃圾混杂其中；有的甚至还有医用品、剩饭剩菜，里外满是油迹和污垢，而果壳箱旁也堆着一包包垃圾。“从我们这两天检查的情况来看，果壳箱外面堆的垃圾还是比较多的，乱投现象比较严重。”市垃圾分类办督查组副组长方建平说道。果壳箱本是为了方便行人丢弃杂

物，如今却成了沿街少数人专用的“垃圾箱”，此行为实在有违文明。对于“垃圾不入箱”情况，环卫工人也很无奈，他们从凌晨到晚上都是见垃圾就扫，可在一些“空档”期和深夜里，还是会有居民将垃圾丢弃在果壳箱旁。针对这些情况，市城管局法制科科长余寅表示，根据杭州市垃圾分类管理条例，将对未进行垃圾分类的行为进行行政处罚，今年处理了26件果壳箱旁边扔垃圾的行为。12月将再次开展专项行动，从重从快从严对垃圾分类违规行为进行相应的处罚。随后，记者跟随督查组一行在城

郊接合部巡查时，发现育才中学后门的一处生活垃圾集置点，垃圾混投、满溢、分类管理混乱，存在大量无标识桶、杂色桶，桶身脏污破损。对此，育才中学政教主任樊春风坦言，在监管的过程中思想认识不到位，接下来将提高垃圾分类意识，制定完整制度，尽快落实问题整改。育才中学未规范开展生活垃圾分类工作的背后，存在着新安江街道属地管理责任未落实、教育局行业监管责任不到位、

（下转第2版）

重点关注

在加快建德新崛起中展现青春风采
市委书记童定干给全市年轻干部上专题党课

本报讯 昨日上午，市委书记童定干走进市委党校，给全市年轻干部上了一堂题为《紧扣新目标、扛起新使命，在加快建德新崛起中展现青春风采》的专题党课，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，倾听大家的工作心得体会，为全市年轻干部加油鼓劲。市委副书记吕平主持活动。课前，童定干为“新安新竹”年轻干部培训基地授牌，市委组织部向年轻干部赠送了学习用书。五位年轻干部代表结合各自的工作岗位和工作感悟作了交流发言。童定干在讲课中指出，广大年轻干部要深刻学习领会党的十九届五中全会精神，深刻领会过去一年及“十三五”期间我国发展取得的决定性成就、中央对国际国内形势和新发展阶段的全面系统把握、“十四五”时期经济社会发展指导思想和必须遵循的原则、“十四五”规划和二〇三五年远景目标的战略考量、构建新发展格局的战略构想和重要着力点以及“十四五”发展一系列战略新举措，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

童定干强调，广大年轻干部要自觉践行习近平总书记在中央党校中青年干部培训班开班仪式上的重要讲话精神，提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力和抓落实能力，积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践，做到真心干事、实心干事、善于成事，经风雨、见世面，真刀真枪锤炼能力，以过硬本领展现作为、不辱使命、勇挑重担。

童定干同时强调，我们身处伟大时代，恰逢黄金时期，遇上绝佳环境，干在建德热土，广大年轻干部要奋力投身推动建德跨越赶超、加快新崛起的历史征程中，坚持讲政治、重学习，做到政治过硬；坚持讲担当、重实干，做到本领过硬；坚持讲清廉、重品行，做到作风过硬。童定干还寄语广大年轻干部在今后工作中，只争朝夕、不负韶华，撸起袖子加油干、不待扬鞭自奋蹄，把各自工作干得精彩、干得出色，为建设维护展示“重要窗口”展现非凡的青春力量。（记者 吕蕾）

学习贯彻党的十九届五中全会精神